

Fau møte Riska Ungdomsskole 11.01.16

Tilstede: Trond Dunsæd (7a), Kathe V. Gabrielsen (8a), Margunn Dalane (8b), Rannveig V. Landmark (8c), Hilde Hetland (8d), Svein Risdal (9a), Pål Berg (9c), Lindis Folkvord (vara) (9d), Yngve Solheim (10a), Vigdis Vedå (10b), Lene Amdal (10c), Gunn Kleppa (10d), rektor. Elevrådsrepresentant: Tiril Maudal

Ikke tilstede: Kristen Landsnes (9b).

Rektor informerte oss om følgende saker:

- Hvordan de skal utvikle læring på Riska Ungdomsskole
- Gjennomgikk elevundersøkelsen. 96 % deltok. Vi ligger ca. på landsgjennomsnittet, kanskje litt under. Det er positive trender. Undersøkelsen vil bli sendt til FAU.

Elevrådsrepresentant Tiril Maudal:

- Skoleballet er under planlegging. Det er ytre ønske om at 7 klasse på Riska, Kyrkjevollen og Maudland har eget ball. Svein følger opp.
- Kantinemat. Det er nå kantine 4 dager pr uke. I følge elevrådsleder er det ikke sunn mat. FAU vil finne mer ut av dette til neste FAU møte. Svein tar kontakt med skolen.
- Elevrådet kan gjerne stille med to representanter til FAU.

Sak 22 - 15/16 Saker som følges opp fra forrige møte

- 17 mai komiteen. Riskahallen er stengt 17 mai, men vi har fått lov å låne Riska Ungdomsskole i stedet for.
- Mobbing. FAU ønsker å henviser til den informasjonen som ligger på fug.no når det gjelder info/smørbrøddliste til hva foreldre/elever kan gjøre i forhold til mobbing. Vi vil henvisning til denne siden på minskole.no/riska. Vi ønsker at rektor informere oss om hvordan ungdomskolen håndtere mobbing på et generelt grunnlag neste møte.
- Vi tok bilde av FAU i kveld. Det legges på nett for å synliggjøre hvem vi er.
- Leksefri. Vi ønsker at rektor kommer med en uttalelse om dette til neste FAU

Sak 23 - 15/16 Info fra SU

Skoleruten er hurtigbehandlet av SU på mail. Skolen ønsker å starte på en mandag etter sommerferien og slutter på en fredag før sommerferien.

Sak 24 - 15/16 Ny nestleder og ny FAU/vara fra 9b

Det må velges ny FAU og vara etter som Kristen ikke er med i FAU lengre. Vi valgte Kathe Gabrielsen til å være ny nestformann.

Sak 25 - 15/16 Mobbing

Mobbing. Vi henviser til FUG sine sider og at foreldre eventuelt tar kontakt med FAU. Legger informasjonen på nett. Vi ønsker at Rektor informerer om hvordan Riska ungdomsskole håndtere mobbing på et generelt grunnlag på neste FAU.

Sak 26 - 15/16 Vedtekter

Kathe har laget et forslag til vedtekter som er sendt på mail. Alle leser gjennom og sender kommentarer til leder i god tid før neste FAU.

Sak 27 - 15/16 Klasseturer

Leder setter opp en henstilling ang klasseturer til neste FAU. FAU bør informere om dette i starten av skoleåret på foreldremøte.

De neste FAU møtene er : 1 februar, 7 mars, 4 april, 2 mai

Referent: Hilde Hetland